
　2020年３月に実施しました利用者様満足度調査の結果をご報告いたします。
アンケート配布時点での利用者数は全31名でした。
以下、回答数の一覧を記載いたします。
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6 .今後の状態について、
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8 .看護ケアを実地している
時間数は適切である



【ご意見・ご感想】一部回答を抜粋
・いつもありがとうございます。・感謝しています。
・いつも親切にして頂きありがとうございます。
・これからもよろしくお願いします。
・沢山、助言頂いたり、お世話して頂き本当に助かりました。
・本人も大変喜んでおります。・大変お世話になっております。
・いつも明るく親切丁寧に解りやすく指示頂き感謝の気持ちで一杯です。
・今後共々宜しくお願いいたします。
・私の細かい指示にも根気強く対応してくださりとても感謝しています。

・困った時にいつでも相談にのっていただけるのでとても安心で助かっています。
・いつもスタッフの皆様の笑顔に支えられて安心しています。

・お世話になってまだ日が浅いので理解出来ていない所もあると思います。
・何かあれば「街家さんに連絡すればなんとかなる」という安心感から
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10.訪問看護を利用することで
身体状況や生活環境の改善に

役立っている
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